

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Gondjai akadhatnak az anyagiakkal a héten, és munkahelyén sem megy minden simán. Mindenekfelett maradjon összeszedett, és hidegvérű! Mindenféle érzelmi vihar csak káros hatással lehet ügyeire. Szomszédaival is nézeteltérésbe keveredhet, ilyen esetben fontos, hogy megtartsa magának a véleményét. Próbálja minden emberi kapcsolatát harmonikussá tenni!

Bika (április 21 - május 20) Személyes ügyekben ne kérjen, és ne fogadjon el tanácsot. Legyen a saját tanácsadója, és bírálja a héten! Talán a barátok jót akarnak, de felületesen döntenek, és nézőpontjuk is erősen különbözhet az Önétől. A fontos anyagi döntéseket ne kapkodja el, ugyanis a hét egyáltalán nem kedvez a pénzügyi manővereknek. Közelebbi ismerősei közt valaki titkon ellenséges érzelmeket táplál Ön iránt. Legyen résen, és próbálja magánügyeit önállóan intézni.

Ikrek (május 21 - június 21) Karrierje szépen halad, de más területeken már nem büszkélkedhet ennyire. A hét valamiféle baljós előérzetet kelt Önben. Valaki megpróbálja becsapni a napokban. Ha realista, és nem ringatja magát csalfa reményekbe, az illető nem járhat sikerrel. Mindenképp nézzen szembe a pusztá tényekkel, ha barátságai, ismeretségeivel számol el magában! Ha valakivel szemben ösztönös bizalmatlansággal viseltetik, kerülje el.

Rák (június 22 - július 22) Sokat habozik a héten. Talán a legjobb, ha rábízta magát mások akaratára, és nem erőlködik hosszas tépelődéssel. Ha így tesz, a legtöbb érzelmi feszültségtől is megszabadíthatja magát. A napokban egy új ismeretségre tesz szert, mely életében később fontos szerepet játszik majd. Olyan időszak ez, amikor értékelnie kell mindazt, amivel rendelkezik, különösen, ha mások szeretetéről van szó.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Izgalom van a levegőben, és elég mozgalmas hétket néz elébe. A fiatalabb rokonokkal jól kijön, egy csóppsal talán meg is látogatja a napokban. Szerelmi élete is kiegyensúlyozott, boldog, habár egy kissé megterhelheti a sok törődés, és szeretet, mellyel el kell árasztania szeretteit. A héten gondokat okozhat egy félreértés, mely anyagi ügyeit kissé megbonyolítja.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Ne tépelődjön sokat a héten. Sok problémától kímélheti meg magát, ha nem rágódik a dolgokon. Ez különösen igaz az anyagi jellegű ügyekre. A távoli barátoktól rengeteg törődést kap, ezt jól becsülje meg! Munkahelyén legyen türelmes. A koncentráció ugyan nem mindig hozza meg azonnal a kívánt eredményt, de ha kitart, és nem csügged a kisebb fennakadások miatt, előbb-utóbb sikerrel teljesíti majd a kifizetett célokat.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Képzeltőereje szinte szárnyal a héten, és ez lehetővé teszi, hogy olyan dolgokat vigyen véghez, melyek már régóta gondot okoztak életében. Barátságos, segítőkész környezetével szemben, társaságilag aktív. Használja ki ezt az állapotot, és kiránduljon egy keveset! Rugalmas, így ki tudja használni a karrierjében jelentkező lehetőségeket.

Skorpió (október 23 - november 22) Ha élvezetből utazik a héten, valóban élvezni fogja. Kellemes időtöltés néha csak nézni a tájat, és ugyancsak kellemes a családi eseményeket összekötni az utazással. Tanulmányi szempontból erős nyomás nehezedik Önre, de ez pozitív hatással van magára a tanulásra. Anyagi helyzete jó, egy nemrég tett okos lépésnek köszönhetően komoly juttatásokra számíthat.

Nyilas (november 23 - december 21) Olyasvalaki iránt kezd érdeklődni, aki nem viszonzozza ezt a figyelmet. Úgy fest, a héten hajlamos bonyolult, kedvezőtlen szerelmi ügyekbe keveredni. Félreért tényeket, rossz közeledési módot választ, rosszkor rosszat mond rossz embernek. Ha segíteni próbál másokon, komoly gondba keverheti magát ezekben a napokban.

Bak (december 22 - január 20) Olyan problémával kell szembenéznie, mely félig magánéleti, félig munkahelyi eredetű. A héten rengeteg bátorságra lesz szüksége, hogy a bizonytalan érzést leküzdve meg tudja oldani problémáit. Apró léptekkel kell haladnia, de kitartó, és energikus természete jó előjel lehet.

Vízöntő (január 21 - február 19) A héten foglalja el magát állhatatos munkával, még akkor is, ha nem teljesen érzi magát felkészültnek. Jó esélye van, hogy a munkafolyamat közben feltámad érdeklődése, és végül jobb eredményeket ér el, mint amire először számított. Nézőpontja nagy mértékben változik, sok dolgot teljesen másképp lát, mint eddig.

Halak (február 20 - március 20) A napokban leginkább legbelső érzelmi ügyeivel van elfoglalva. Romantikus hangulat keríti hatalmába, mely sok elhamarkodott döntést eredményezhet. A házasság gondolatával bánjon csínján! Terveibe beleszólhat egy apróbb betegség a hét közepe felé, de ne hagyja, hogy ez elkedvetlenítse! Ha szórakozik, tegye azt fejedelmi módon, amennyiben anyagi erőforrásai megengedik.

Naptár

November, András hava

November 17. péntek, Hortenzia

A Hortenzia latin eredetű név, jelentése: kerti virág.

Jóindulatú, szétszórt teremtés. Mindenkin igyekszik segíteni, de ez megbosszulja magát, mikor a saját problémái kerülnek előtérbe. Vezetőnek nem túl alkalmas, mivel gyakran elhamarkodottan ítél. Ha kiáll valami vagy valaki mellett, csak nagyon nehezen lehet rábírni véleménye megváltoztatására. Magánélete is feszült.

November 18. szombat, Jenő

A Jenő magyar eredetű név, jelentése: a hatodik magyar honfoglaló törzs neve

Büszke és tiszteletreméltó. Az élettől sok mindent megkap különösebb erőfeszítés nélkül, ezért bizonyos dolgokban hajlamos a lustaságra. Általában kevés barátja van, arisztokratikus magatartása miatt sokan elutasítják. Jobbára magányos alkat, nem ritkán boldogtalan, ha meg kell nősielnie.

November 19. vasárnap, Erzsébet

Az Erzsébet héber eredetű név, jelentése: Isten az én esküvésem.

Kedves, szeretetreméltó teremtés. Minden esetben a családját helyezi előtérbe, értük megtesz mindent. Ízlése egyszerű, de nem felszínes. Rendkívül fogékony sok mindenre, ezért könnyen tanul. Legtöbbször korán megy férjhez és szereti a művészeteket.

November 20. hétfő, Jolán

A Jolán Dugonics András névalkotása, jelentése: jó leány.

Önfeláldozó, odaadó teremtés. Mindig optimistán és harag nélkül viseli el a dolgokat, még akkor is, ha ezek nem kellemesek a számára. Magánéletében gyakran enged utat az elsősor, mély érzelmeknek. Csendes, a nagy társaságot nem szerető alkat.

November 21. kedd, Olivér

Az Olivér latin eredetű név, jelentése: olajfaültető.

Erőteljes, magabiztos. Következtetései nem túl gyorsak, de legtöbbször helyesek. Megítélésbeli problémáit ellensúlyozza kiváló emlékezőtehetsége. Munkahelyén szeretik, de csak ritkán kerül vezető állásba. Magabiztos fellépése sok sikert hoz a magánéletében. Boldog családapa és szerető férj.

November 22. szerda, Cecília

A Cecília latin eredetű név, jelentése: a Caecilius nemzetséghez tartozó.

Vidám, életrevaló teremtés. A romantika és az érzékenység nem az ő asztala. Legtöbbször pontosan tudja, mit akar, és azt könnyen el is éri, mivel remek hatással van az emberekre. Csak korlátozások nélkül tudja a legjobb formáját nyújtani. Magánélete boldog, korán házasodik.

November 23. csütörtök, Kelemen

A Kelemen latin eredetű név, jelentése: jámbor, szelíd.

Kedélyes, nyugodt férfi. A nagyvilág dolgai nem különösebben hatnak rá, a saját világában él. Legtöbbször rendkívül intelligens, gyakran mutat fel komoly eredményeket valamilyen tudományos pályán. Véleményét nehezen változtatja meg.



Időjárás

Előrejelzés a www.met.hu adatai alapján, Szarvas térségére



Déli áramlással, az évszakhoz képest enyhe, jobbára naps és száraz légáramlat határozza meg a következő napok időjárását a Kárpát-medencében, így Szarvason is. Pénteken sok napsütésre számíthatunk, a hajnali hőmérséklet 10 fok közelében lesz, napközben 15 fokig melegszik fel. Szombaton is a több órás napsütés lesz jellemző, időnkénti felhősödéssel, 10-15 fokos hőmérséklettel. Vasárnap beborul az ég, de csapadék nem valószínű. Az átvonuló front mögött hétfőn már hűvösebb, de még mindig enyhének mondható levegő érkezik. A hajnali hőmérséklet 5 fokra csökken, s napközben is már csak 12 fokig melegszik. Kedden folytatódik a változékony, naps időszak, szerdán még mindig déli áramlással, esőfelhők érkeznek, melyekből már számíthatunk záporokra. A hajnali hőmérséklet 3, a nappali 10 fok körül alakul.